认识图形、观察物体专项练习题
班级              姓名            签字             
一、填空题。
1、三角形具有（              ），四边形具有（                ）。
2、三角形按角分，可以分为（            ）、（               ）和（                   ）。
   有（    ）条边相等的三角形叫等腰三角形；有（      ）条边相等的三角形叫等边三角形。

3、等边三角形的的特点：（    ）条边相等，（      ）个角相等，每个角都是（       ）。

   等腰三角形的两底角是（          ）。等边三角形是（        ）的等腰三角形。
在一个等腰三角形中，一个底角是50°，则顶角是（        ）°。

4、三角形最多有（    ）个钝角，有（     ）个直角，最少有(        )个锐角。
5、两组对边都分别平行的四边形叫(            )，只有一组对边平行的四边形叫（         ）。我们学过的（         ）和（            ）都是平行四边形。

6、在一个三角形中，两边分别是4cm和6cm，第三边最短是（     ），最长是（      ）。
7、三角形任意两边的和（      ）第三边。

   一个等腰三角形的底边和一条腰的长度分别是4厘米和9厘米，那么这个三角形的另一边是（     ）厘米；这个三角形的周长是（     ）厘米。

8、用形状、大小完全相同的图形进行拼接，图形之间没有（    ），也不（     ）是密铺。

   密铺的图形公共顶点处所有角的度数之和是（           ）°。
  能进行密铺的多边形有（         ）、（         ）和（         ）。
正五边形（           ）密铺。
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二、下面各图形分别是什么三角形？
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三、计算下面各角的度数。
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2、已知∠1=42°，∠2=75°，                      3、求∠1的度数。            
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∠3=18°，求∠6的度数。
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4、求∠1的度数。                           5、把一张长方形纸折成这样，已知∠1=30°
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                                            ，求∠2的度数。
[image: image12.jpg]E—SBUR IS A il 53 0%+ B
I AN N a1 R éﬁ:
IR RN BORI P A, ;
&, 1 R () @, 0 R
( BHrfa,

1= p.b2 2.5%0, 4= gx1. 5=
9,2=03Q5 0. 25X 4= / 45><0.2—

BS - P H





四、用小棒照样子摆一摆
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（一）
1、摆一个三角形要（  ）根小棒，摆2个三角形要（   ）根小棒，摆3个三角形要（  ）

根小棒；……摆5个三角形要（  ）根小棒；…… 摆n个三角形要（   ）根小棒。
2、照这样的规律继续摆，现在共用了71根小棒，那么摆了多少个三角形？

（二）画一画，填一填。

  分成（  ）个三角形，        分成（  ）个三角形，           分成（  ）个三角形
四边形内角和是（   ）          五边形内角和是（   ）         六边形内角和是（   ）
五、判断题。

1、一个三角形如果有两个角是锐角，那么它就是锐角三角形。     （      ）
2、等腰三角形一定是锐角三角形。                             （      ）

3、一个三角形的三条边的长度分别是7cm、8cm、7cm，这个三角形一定是等腰三角形。 （    ） 
4、有一组对边平行的四边形是梯形。                           （    ）
5、将一张长方形纸剪一刀，可以剪出两个梯形。                  （     ）
6、房间的门都是长方形的，是因为四边形具有稳定性。            （     ）
7、两个内角的度数和是90°的三角形是直角三角形。              （     ）
8、钝角三角形的内角和比锐角三角形的内角和大。                 （    ）
9、两个完全一样的三角形能拼成一个平行四边形。                 （     ）

10、圆和球都是立体图形。                                      （     ）
六、选择题。（在括号里填上合适的序号）
1、如果一个三角形的两条边的长分别是3cm和9cm,那么第三条边可能是（    ）厘米。

                    A、12         B、13        C、7
2、如果用a、b、c分别表示一个三角形的三条边，那么下面式子成立的是（        ）。
              A、a+b<c       B、b+c>a       C、a-b>c

3、用一个放大倍数是10倍的放大镜看一个三角形，这个三角形的内角和是（           ）。
         A、1800°    B、180°     C、360°
4、一个三角形中有两个锐角，则第三个角是（        ）
     A、锐角    B、直角   C、钝角      D、锐角、直角或钝角

5、下列说法中正确的是（      ）
   A、平行四边形的四条边都相等。    B、平行四边形是特殊的长方形。

   C、平行四边形的两组对边分别平行

6、在一个三角形的三个内角中，至少有（     ）
A、两个锐角     B、一个钝角和一个直角    C、一个锐角和一个直角

7、下面三组线段中，能围成三角形的是（     ）
A、3cm,5cm,9cm       B、4cm,6cm,9cm        C、2cm,2cm,4cm
七、数一数，填一填。


(   )个三角形 （   ）个长方形

（  ）个平行四边形

（    ）个梯形
八、用4个同样相同的正方体摆成下面的立体图形。
                        1、从（   ）面看，看到的形状是         .
                        2、从（   ）面看，看到的形状是         .
                        
3、从（     ）面看，看到的形状是         .
九、解决问题。

1、在一个等腰三角形中，一个底角         2、一个等边三角形的一边长3.6分米，这个等

是50°，则顶角是多少度？                 边三角形的周长是多少？
3、有5根小棒，长度分别是3厘米、      4、有一块等腰三角形菜地，它的周长是178米，
4厘米、6厘米、7厘米、9厘米，能        要长是54米，这块菜地的底边长是多少米？
围成三角形的三根小棒长度是哪些？

5、如果一个三角形的三条边长都是整厘米数，   6、
其中有两条边长分别是5厘米和8厘米，
那么第三条边长可能是多少厘米？


7、在一块积木的六个面上分别涂上白、蓝、       8、
黄、红、黑六种颜色，如下图。则黄色
对面是（      ），白色对面是（    ），

红色对面是（）。
∠2=140°





∠1=（    ）°
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第n个图形（      ）人








